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Ha semmi nem változik, külföldre mennek leendő orvosok

A leendő orvosok több mint fele külföldön szeretne munkát vállalni, mert a jelenlegi bérezés mellett legtöbben idehaza nem vállalnának munkát. Egy jelentős béremelés alapvetően átrajzolna a medikusok és a medikák jövőképét – derül ki egy
frissen publikált kutatásból.

Magyar Orvosi Kamara (MOK) négy hazai orvosegyetem – Budapest, Debrecen, Szeged, Pécs – 3700 hallgatóját vonta be abba a kutatásba, amelyben
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egyebek mellett arra voltak kíváncsiak: külföldön vagy idehaza tervezik-e a jövőjüket a leendő orvosok.

Rákérdeztek arra is, hogy milyen jövedelemmel volnának elégedettek, mi a véleményük a hálapénzről, és magáról az egyetemi oktatásról.

Soha olyan átfogó vizsgálat nem zajlott le az orvosi egyetemi hallgatók körében, mint amelynek az eredményeit nemrégiben hozta nyilvánosságra az orvosi kamara. Ebből kiderült, hogy

megkérdezettek több mint fele az alacsony jövedelem és a külföldi jobb munkafeltételek miatt nem idehaza tervezi a munkáját.

Ha megvalósul ez a forgatókönyv, akkor a jelenlegi orvoshiány fokozódni fog, aminek középtávon is nehezen beláthatóak a lehetnek a következményei.

A megkérdezett hallhatók 89,4 százaléka úgy érzi, hogy a kezdő nettó orvosi alapjövedelem 187 ezer forintjából nem tudna megélni. Ismeretes, hogy a Magyar Orvosi Kamara kidolgozott egy jelentős fizetésemelésről szóló javaslatot, amely
az osztrák orvosi bérek 50-60 százalékára „húzná fel” a hazai orvosi béreket. A kormány egyelőre elzárkózott, hogy tárgyalások induljanak a MOK javasolta béremelésekről.

Pedig úgy tűnik, e nélkül nem lehet itthon tartani az orvosokat, különösen a fiatalokat. A hallgatók többsége úgy véli, hogy orvosként másodállás vállalása nélkül szeretné azt a jövedelmi szintet elérni, amely a tisztes megélhetést biztosít
számára. Igaz, közel 30 százalék úgy nyilatkozott, hogy a megfelelő havi jövedelem érdekében hajlandó lenne másodállást vállalni.

A megkérdezetteknek csupán 17,9 százaléka nyilatkozott úgy a vizsgálatban, hogy kizárólag a közfinanszírozott hazai egészségügyben szeretne elhelyezkedni. Mellettük 12,2 százalék árulta el, hogy a magyarországi magánegészségügyben
képzeli el a jövőjét.

A megkérdezett 3700 orvostanhallgató döntő többsége lesújtó véleményt fogalmazott meg a hálapénz intézményéről.

A hálapénz megmérgezi az orvos-beteg kapcsolatot – vélekedett a vizsgálatban részt vevők háromnegyede, 67 százalékuk korrupciónak tartja a hazai egészségügynek ez a sajátosságát. Még ennél is többe látják úgy, hogy a paraszolvencia
kifejezetten károsan hat a rezidensek és a szakorvosok előmenetelére.

Figyelemre méltó az is, hogy túlzottan elméleti központúnak találják a hazai egyetemi képzést az orvostanhallgatók, akik szerint a szakmai gyakorlatok azért sem érik el céljukat, mert túlzottan nagyok az ott alkalmazott csoportlétszámok.

* * *
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